Awgopixéc Elowoeig 1n E&éraon [lpoddou 24 Ampiklou 2012

1. Bpelte pa suyxexpipévn Aon g eliowong y” — 4y = 4e*”.

2. Ye éva yduotpogeio o TAnduouds twv Yoplay avZdver xatd 50% xdde phva. Av dapetouyue
15 anéd autd ta Pdpta xde pépa
(o) Adote Ty e€iowon mou agopd Tov TAnducusd TV Paptdy Tou tyduotpogeiou.

(B) Meprypddre T Yo ouuPel oto yduotpogeio oe Bddog ypdvou.

3. Ocwpnote éva cwpatido udlag 1 ouvdedepévo ue Eva ehathiplo otaldepds 25 10 dhho &-
%p0 Tou omolou elvon TaxTWUEVO oE €va oTadepd onueto. Edv to olotnua €yet otalepd
arooPeons b
(o) Awote v Swgoptxt| e€lowon tne Yéorne tou cwuatdiov x(t).

(B) Av a(n/6) =0, z(n/2) = 0 xon z(t) > 0 yia 7/6 < t < 7/2 Bpeite v Ty ToL b.

4. Oewphote To TapaxdTe Tedlo xateudlvoewy tne eliowong ¥ = y? — 2?.

(o) YTrohoyiote (xotd npocéyyion) v y(100) 6mou y eivar v hoon 1 onola ixavorotel Ty
apyxy ouvdfpen y(2) = 0.
(B) YTnohoylote (xatd mpocéyyion) v y(—1) émou y eivor 1 hoom 7 onolo éyel Tomxd
axpOTUTO 070 T = —1.
5. BOewprote y e&iowon vy +2y" — 4y — 8y =0

(o) Metatpédte v nopandve eZiowor teitng TdEng ot éva aloTnua SlQoptx®y elotae-
wv TeOTNg e T’ = A7.

(ﬁ’) O mivaxag Twv ouvteheoTtdv A €yel WTWES 11 = 2 xou 7y = T3 = —2 xou 1o €€X¢
1 1

oVo Wwdlavbouato U = | 2 |, W = | —2 |. Beeite tnv yeviny) hbon tou mopandve
4 4

OUCTAUATOC.



